

Baraj pentru Liga a III-a

# Campioanele Bihorului și Maramureșului adversare directe

FRF a stabilit, ieri, prin tragere la sorți programul jocurilor de baraj pentru promovarea în Liga a III-a. Mai precis, împerecherea județelor, pentru că echipele campioane vor fi cunoscute până la începutul lunii iunie.

Câștigătoarea Ligii a IV-a Bihor va întâlni într-o dublă manșă laureata competiției similare din Maramureș. Prima manșă va avea loc în 16 iunie (ora 18.00), iar returul se va disputa în 23 iunie (ora 17.30, returul). Reprezentanta Bihorului va juca partida decisivă pe teren propriu.

Campionatul Ligii a IV-a Maramureș este structurat pe două serii a câte 11 echipe, iar câștigătoarele acestora vor mai juca un meci pentru stabilirea calificărilor la barajul pentru accesarea în eșalonul trei.

În seria Nord, lider este ACS Bradul Vișeu de Sus, iar în Sud, pe primul loc se afla Minaur Baia Mare, ambele având 28 de puncte și o linie de clasament similară, nouă victorii, un egal și nicio înfrângere. Bradul are patru avans față de



CSC Sânmartin și Crișul Sântandrei sunt pe primele locuri

ocupanta locului 2, Recolta Săliștea de Sus, iar Minaur a acumulat cu trei puncte mai mult decât principala urmăritoare, CS Fărcașa.

La jumătatea întrecerii, lider în Liga a IV-a Bihor este CSC Sânmartin - 38 puncte, urmată de Crișul Sântandrei - 32 puncte și CS Bihorul Beiuș - 30 puncte.

## Celelalte dueluri la baraj:

Vrancea - Constanța.

Tulcea - Buzău.

Galați - Brăila

Ialomița - Ilfov.

Giurgiu - București.

Călărași - Prahova.

Vâlcea - Teleorman.

Argeș - Olt.

Dâmbovița - Dolj.

Hunedoara - Caraș-Severin.

Arad - Gorj.

Timiș - Mehedinți

Brașov - Covasna.

Alba - Harghita.

Mureș - Sibiu

Cluj - Sălaj.

Bistrița Năsăud - Satu Mare

Botoșani - Bacău.

Iași - Neamț.

Suceava - Vaslui.

■ H. BUZ

## Man și Balaure, golgeterii „U21”

Atacantul celor de la FCSB, Dennis Man, și mijlocașul Astrei, Silviu Balaure, au marcat din nou și sunt lideri în topul marcărilor U21 la încheierea sezonului regulat.

Ultima etapă a campionatului regulat din Liga 1 a consemnat noi reușite în dreptul jucătorilor U21. Silviu Balaure (Astra) și Dennis Man (FCSB), internaționali de tineret, au marcat și în această rundă și au ajuns la câte 8 reușite în actualul sezon. În plus, ambii vor evolua în play-off după încheierea sezonului regulat.

De altfel, cei doi conduc topul marcărilor U21, depășindu-l astfel pe Tudorie, cel care are 7 goluri marcate până în acest moment.

În etapa cu numărul 26, au evoluat 30 de jucători U21. 19 dintre aceștia au fost titulari, iar 11 au bifat toate cele 90 de minute pe teren în partidele disputate de echipele lor.

**CSU Craiova – ACS Poli Timișoara 1-1**

Dimitrov (57) / Enescu (50)

**CSU Craiova:** Popa (integralist), Burlacu (din minutul 65)

**ACS Poli:** Velcotă (titular, 45 de minute), Haruț (din minutul 46)

**FC Botoșani – Gaz Metan 1-0**

M. Roman (37 – pen.)

**FC Botoșani:** Oaidă (integralist), Moruțan (din minutul 85)

**Gaz Metan:** Tîrcoveanu (integralist)

**CSM Iași – Viitorul 0-1**

Chițu (14)

**CSM Iași:** Panțiru (integralist)

**Viitorul:** Cicăldău (integralist), T. Băluță (integralist), I. Hagi (titular, 86

de minute), Ciobanu (din minutul 46), Dumitrescu (din minutul 78), Ghiță (din minutul 86)

**Astra – Dinamo 2-0**

Fl. Matei (25), Balaure (57)

**Astra:** Balaure (titular, 76 de minute), V. Gheorghe (din minutul 76)

**Dinamo:** Olteanu (titular, 61 de minute), Moldoveanu (din minutul 61)

**Juventus București – CFR Cluj 0-2**

Omrani (64), Alex Ioniță II (68)

**Juventus:** Fl. Ștefan (titular, 68 de minute), Simion (integralist)

**CFR Cluj:** Cr. Manea (integralist), Mailat (titular, 87 de minute), Costache (din minutul 81)

**FCSB – Seps 2-0**

Viera (51 – autogol), Man (86)

**FCSB:** A. Vlad (integralist), Fl. Coman (integralist), Man (din minutul 27)

**Sepsi:** P. Petre (titular, 54 de minute), Hamed (din minutul 23)

**Concordia Chiajna – FC Voluntari 3-1**

Balauru (40 – autogol), Batin (68-pen.), Grădinaru (69) / Achim (80)

**Concordia:** Deaconu (integralist)

**Voluntari:** D. Benzar (integralist). ■



## Tecău și Rojer avansează la Dubai

Horia Tecău (România) și Julien Rojer (Olanda), favoriți nr. 2, au debutat cu victorie, ieri, la turneul ATP 500 de la Dubai (Emiratele Arabe Unite), calificându-se în sferturi după 6-3, 6-7(8), 10-7 cu Marcus Daniell/Dominic Inglot (Noua Zeelandă/Marea Britanie).



Horia și Julien au controlat manșa inaugurală, reușind două break-uri, cu unul mai mult decât adversarii care se bazează într-o bună măsură pe serviciu. Setul al doilea a fost de infarct, pentru că Tecău și Rojer au ratat două mingi de meci în tie-break, oferindu-le lui Daniell și Inglot șansa de a trimite partida în decisiv.

Super tie-break-ul, început ca din pușcă de Marcus și Dominic, care au avut 3-1, a fost adjudecat până la urmă de Horia și Julien, scor final 6-3, 6-7(8), 10-7! Tecău și Rojer au obținut o victorie concludentă în drumul către trofeul de la Dubai, pe care l-au câștigat anul trecut. Pentru un loc în semifinale, românul și olandezul vor juca împotriva echipei care va triumfa în meciul Marcin Matkowski/Aisam Qureshi (Polonia/Pakistan) - Divij Sharan/Yuichi Sugita (India/Japonia). ■

Vremea rea oprește fotbalul

## Etapă amânată în primele trei ligi

Zăpada, viscolul și gerul din aceste zile au determinat Comitetul Executiv al Federației Române de Fotbal să amâne jocurile de campionat programate în acest sfârșit de săptămână în Ligile I, II și III. De asemenea, meciul de Cupa României dintre CSU Craiova și Dinamo București, care ar fi trebuit să se dispute astăzi va fi reprogramat.

Play-offul și play-outul Ligii I vor debuta în 10-12 martie, iar etapa 23 din Liga a II-a și a 16-a din eșalonul trei (prima din retur) se vor desfășura în 28 martie. Lucașfăruș Oradea ar fi trebuit să joace sâmbătă în deplasare, cu Dacia Brăila. Primul joc oficial din acest an a orașenilor va fi cel din 10 martie, pe teren propriu, cu FC Argeș.

■ H. BUZ



Au justificat votul negativ

## CFR Cluj vrea doar arbitri de top

CFR Cluj a explicat de ce a refuzat propunerea grupării FCSB de a aduce arbitri străini la meciurile din playoff-ul Ligii 1. Clujenii au dezvăluit că vicecampiona a propus arbitri din Serbia, Turcia, Polonia și Israel, care sunt inferiori valoric celor din Liga 1.

Clujenii au respins cererea vicecampiona, dar totuși ar fi de acord cu ea în cazul în care ar fi aduși să împartă dreptatea centrali de top. Clujenii precizează că au considerat că valoarea arbitrilor români este superioară celor care activează în cele patru țări menționate. CFR susține că e de acord ca meciurile din Liga 1 să fie conduse de arbitri străini, cu condiția ca aceștia să fie din campionate de top, precum Spania, Anglia, Italia, Germania, Franța. „În Adunarea Generală desfășurată pe 27 februarie, clubul CFR 1907 Cluj a votat împotriva aducerii arbitrilor străini la meciurile din playoff-ul Ligii 1. Așa cum bine știți, propunerea aducerii arbitrilor străini a venit din partea clubului FCSB, care, împreună cu această solicitare, a înaintat o listă cu Federațiile propuse să trimită brigăzi la partidele din playoff. Cele patru Federații erau: Serbia, Turcia, Polonia și Israel. Cu tot respectul pentru arbitrii din țările mai sus menționate, considerăm că valoarea arbitrilor români este superioară acestora. Încurajăm arbitrajul românesc, cât și fotbalul românesc, și avem încredere că doar împreună putem crește și deveni mai puternici. Totuși, ca urmare a ultimelor articole apărute în presă, pentru a înlătura orice fel de acuzații la adresa clubului nostru, cât și pentru eliminarea oricăror suspiciuni privind integritatea competiției, ne manifestăm public acordul ca la meciurile din playoff, cu aprobarea Federației Române de Fotbal, să fim arbitrați de către brigăzi doar din primele 6 campionate ale Europei, precum Spania, Anglia, Italia, Germania, Franța”, se arată în comunicatul emis de CFR. ■